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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Topolánek: Teď volíme Klause, kdyby snad
vypadl, tak se uvidí
ODS se nyní soustředí na to, jak
prosadit do funkce prezidenta svého kandidáta Václava Klause a
nic na tom nezměnila ani dnešní schůzka jejího předsedy Mirka
Topolánka s kandidátem ČSSD Milošem Zemanem. Místopředseda ODS
Petr Nečas kategoricky vyloučil jakoukoli možnost podpory Zemana
ze strany ODS, a to i v případě, kdyby Klaus nepostoupil do
dalších kol prezidentské volby.
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Topolánek dnes po hodinové schůzce se Zemanem řekl, že se
spolu na ničem nedohodli. Zcela však nevyloučil možnost, že v
situaci, kdyby Klaus nepostoupil do druhého kola, by občanští
demokraté možná začali uvažovat o podpoře Zemana. Na dotaz, zda
je to třeba pro něj představitelné, uvedl, že "zatím to
představitelné není". "Pro nás to bude složitá situace a budeme o
ní rozhodovat mezi prvním a druhým kolem," uvedl. Zdůraznil však,
že je zbytečné tuto věc předjímat. "Je to spekulace," řekl. Věří
totiž, že ODS prosadí Klause, a tuto variantu tedy vůbec nebude
muset zvažovat.
Nečas je přesvědčen o tom, že Klaus "stoprocentně postoupí" z
prvního kola. "K tomu směřuje úsilí celého vedení ODS. Podporou
jiných kandidátů se vedení nezabývalo ani jedinou sekundu a ani
jedinou sekundu se zabývat nebude," řekl ČTK.
V pátek budou o úřad prezidenta bojovat Klaus za ODS, Zeman
za ČSSD a Jaroslava Moserová, kterou navrhli lidovci, unionisté a
nestraníci.
"Pro mě osobně i pro ODS je Václav Klaus jediným kandidátem
na post prezidenta České republiky," uvedl dnes Topolánek v
písemném prohlášení, které poskytl ČTK. Reagoval tak na článek v
tisku, podle kterého už na Klausovi nelpí. Ani samotný Klaus o
podpoře poslanců a senátorů ODS nepochybuje. "Věřím, že ODS za
mnou stojí," řekl.
Topolánek uvedl, že pokud nebude nikdo zvolen v prvním kole,
bude ODS před druhým, případně i před třetím kolem jednat s
ostatními, tedy i s ČSSD. Nyní se chce dál setkávat s
představiteli různých stran a shánět podporu pro Klause, hovořit
prý bude i se šéfem sociální demokracie Vladimírem Špidlou.



"Budu je přesvědčovat, že Václav Klaus je opravdu v této
chvíli nejlepší kandidát," prohlásil.
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